EAAHNIKH AHMOKPATIA EPFO: «KATAZKEYH BPEQONHIMIAKOY
NEPIDEPEIA ATTIKHZ STAOMOY 3TO K.®.426 STHN
AHMOZ MEFAPEQN

A/NZH TEXNIKQN YMHPEZIQN

TMHMA MEAETON EPFQN

MNEPIOXH Al. IQANNH FAAIAAIQY »

1 AvaAuTIKR NPOHETPNON

1) OIK20.02 levikéG EKOKAPEG O€ £DAPOC YaIOES — NUIBPAXWOES yia TNV dnuioupyia
UTTOYEIWV KATT. XWPWV, XWPIg TNV KaBapr HETAPOPA TWV TTPOIOVTWY EKOKAPRS (M?3)
YtmoAoyliopoi: em@dveia ekokagprg X BaBog ekakapnig x 70%

O¢peAiwon: 500 m2x 4,20m = 2.100,00 m*

PauTa yia oxfjuata: (5,0 x 20,0 x 3,00) = 300,0 m*

Ekokagn Tepippaéng: 140,0x (1,20 TTAGTOS X 0,50 BdB0C)= 84,00 m®

Alapépowan mepIBAAAOVTOG xwpou: 200 m?

Bo6pog: 5,0x2,5x3,0=37,5m3

Mapadoxn 70% yaiwdeg — 30% Bpaxwdeg

Y0voAo: (2100 + 300 + 84 + 200 + 37,50) = 2721,0 m®
MocooTo yaiwv: 2721,0 x 70% = 1904,70 ~ 1910,0 m?3

MepiAapBaver 35 km HETAPOPWV EVTOG ACTIKWYV TTEPIOXWV.

2) OIK20.03.01 NevIKEG EKOKAQPEG OE £00QOG PPaxwdeg, Xwpig TNV KaBapn peTagopd
TwV TIPOIOVTWY, O€ €0AQPn PBpaxwdn, €KTOGC aTd YypPaVITIKAE — KPOKOAOTTAyr HE
duVaTOATNTA XPNONG EKPNKTIKWV UAWVY (M?3)

YmroAoyiopoi: 2721,0 x 30% = 816,30 ~ 820 m?

MepiAapBdvel 35 km PHETAQPOPWYV EVTOG ACTIKWYV TTEPIOXWV.

3) OIK 20.20 E&uylavTikég oTpwaoelg he BpauaTd UAIKO Aatopgiou (m?3)



YtroAoylopoi: em@edveia oTpwong X UWog oTpwong

21n BgpeAinon: 500 x 0.15 =75 m?
Ztnv mrepippaén: 140 x 0.80 x 0.10 = 11,2 m?
21n pauta: 8,0 m?

20voho: 75+ 11,2+ 8=94,20 m®*~ 100 m?

MepiAappaver 35 km JETAPOPWYV EVTOG ACTIKWYV TTEPIOXWV.

4) OIK 20.10 ETTixwon Pe TTPOIOVTA EKOKAPWY, EKBpaxiouwy A kaTedagioewy (M?3)
Y1mroAoyIouoi:

TUvoAo ekOKAQWV: 2684,0 m*

Ao@aipouvtal: 100 m? 8paucTd

YTéyeio: 460 m? x 4,1 = 1886,0 m*

2UVOAO £TTIXWOEWV: 2684 — 100 — 1886 = 698 ~ 700 m?

5) 01K20.30 DopTOEKPOPTWON TIPOIBVTWY EKOKAPWY PE PNXavIKd péoa (m®)
YnoAoyiopoi: 2721,0- 1886,0 = 835,0 m3= 840,0 m3

6) OIK 21.03.02 Mpappikd oTpayyiotipia amd dIATpnToug TTAGCTIKOUG CWANVEG ME
TePIBANUO  yewu@douatog, oTpayyioTipia e  dIdtpnToug owAfiveg D140mm
(TTEPIPETPOG EKOKAPWYV) (M)

YtmoAoyiopoi: 86 + 30 =116 m

7) OIK20.06.01 Mpooadfnon TIHWV eKOKaPWV BaBoug peyaAutepou Twv 2.00 m, yia
TIC YEVIKEG EKOKAPEC (M°)
YmoAoyiopoi: 310 utrdyeio: 500 X 2.10 =1050 m® = 1050 m?®

8) OIK21.01.01 Aerroupyia avtAnTIKWY ouykpotnudrwyv (h)
YTmrohoyiopoi: kar’ ektipnon =100.00h

9) OIK79.15.03 Newugdopuara pr ueavtda Bapoug 205 gr/im? (m?)

Y1moAoyliopoi: em@edveia oTpwong + QuTePéEVo dwpa = 1430.00m?



10) OIK32.01.03 TllpounGeia, upeTagopd emi  TOTTOU, OIGCTPWAON KAl  CUPTTUKVWON
OKUPOOEUATOG WE XPAON avihiog 1 Tupyoyepavoul, Yia KATOOKEUEG aTTd  OKUPOBEPa
kartnyopiag C12/15 (m?3)
YtroAoyiopoi: 21n BepeAiwon utroyeiou 500 x 0.10 = 50,0 m3

2TIC ENIOTPWOEIG NEPIBAAMoOVTOC Xwpou = 50,0 m3
ZU0voho: 50,0+50,0 = 100.00m?®

11) OIK32.01.04 T[lpopnBeia, petagopd emi  TOTTOU, OIACTPWON KAl  CUPTTUKVWON
OKUPOOEUATOG ME XPrion avTtAiag 1 TTUPYoyeEPAVOU, YIa KOTAOKEUEG OTTO OKUpOdeud
kaTtnyopiag C16/20 (m?3)

YTtrohoyiopoi:

MNa tnv mepippagn: 0,60 x 130 x 0,25 + 130 x 0,25 x 0,25 = 27,60 m?®

MNa mn pauma: 5x 15x 0,2 =150 m?

MNa v edag@otAaka: 420 x 0,2 +2,0x 20 x 0,2 =92,0 m?

2Kupodépara B pdong: 44,2 x 1,50 x 0,30 = 20,0 m?

EmimAéov okupodéuata yia pikpoepyaaoieg: 10,0 m3

Bobpoc: 12 m?

20volo: 27,60 + 15,0 + 92,0 + 20,0 + 10 + 12 = 176,60 = 180,0 m*

12) OIK32.01.05 T[lpouABeia, petagopd emi  TOTOU, OIGOTPWON KAl  CUPTTUKVWON
OKUPOOEUATOG WE XPAON aviAhiog 1 TTupyoyepavol, VIO KOTOOKEUEG aTTd OKUPOOEUa
karnyopiag C20/25 (m?3)

YnoAoyiopoi: and npoypaupa & 711,00m3

13) OIK79.02 EmdAciyn €TM@QAVEIWY OKUPOOEUATOG UE EAACTOUEPEG ACQAATIKO YOAAKTWUA
(m?)

YtroAoyiopoi: [Na Tig evidg Tou £DAPOUG ETTIPAVEIEG:

YTroyeio: 86 x 4,0= ~ 350.00 m?

14) OIK79.22 NMAaoTikoTToINTIKG TTPO0BETO OKUPOdEUdTWV (KQ)
YnoAoyiopoi:

1 kg ota 6 m3 C20/25 =711/ 6 = 120,0 kg

1 kg ota 6 m3 C16/20 = 180 / 6 = 30,0 kg

ZUvoho: 120 + 30 = 150,0 = 150 kg

7 OIK79.21 Z1eyavwTiké padng okupodéuatog (kg)



YnoAoyioHoi:

1kgota5m3C25/30 =711/5=142,2 kg
1 kg ota 5 m3* C16/20 =180/ 5 = 36 kg
>Uvoho: 142,2 + 36 =182 kg

15) OIK23.14 Emevdioeig Tpooowng IKpIwPAaTwy (m?)
YnoAoyiopoi: MepipeTpoc: 86 x 3,80 + 56 x 3,80 m = 540 m2

16) OIK38.02 =uAOTUTTOI XUTWV MIKPOKATAOKEUWV (M?)
YmoAoyliopoi: EkTipwvtal o€ em@dveia ion pe 10 10% Twv EUAOTUTTWY CUVHBWV

XUTWV Kataokeuwy, ftol 0.1 x 3700 = 370,0 m2

17) OIK38.03 =uAo6TuTTOl OUVABWYV XUTWV KATAoKEUWYV (mM?)

YtroAoyiopoi: avamtuyuarta emeaveiwyv = 3700,0 m?2

18) OIK38.06 Npocaufnon TIuAG EUAOTUTTWV Adyw Uyoug (M?)
YtroAoyiopoi: Kar' ektipnon 500,0 m?

19) OIK38.13 =uAétuTtrol eppavwy okupodepaTwy (m?)
YtoAoyiopuoi: 25,00 m?

20) OIK38.20.02 XaAUuBdivol omrAiopoi okupodéuarog, katnyopiag B500C (S500s) (kg)
Y1roAoyiopoi: douikd oToixeia: 78210 kg

MNa 116 KaTaokeuég C16/20: 180 m®* x 90 kg / m3 = 16200 kg

>(0volo: 78210+ 16200 = 94410 ~ 94500 kg.

21) OIK38.20.03 XaAUBdivol otrAiocpoi okupodéuaTog, dopikd TTAEyuaTa katnyopiag B500C
(S500s) (kg)
MNa nig kataokeuég C12/15: 1000 m? x 2 kg / m? (T131) = 2000 kg

22) OIK38.45 AttooTdTeg 016NPOTTAICHOU OKUPOBEPATWY (M?)
TUvoAo euBadou EuhoTuTTwy (M ?): = (3700 + 370 + 25) ~ 4100 m?

23) OIK 79.18: MeuBpdvn HDPE pe KwVIKEG A OQAIPIKES TTPOEEOXES (auyouAiépa) (m?2)
MNa 1o utTdyEIo + QuTEUEVO dWHa: 530 m?



24) OIK52.01.02 =UAIvOI OKEAETOI YIO PN QEPOUCES OPOPEG KAl OTEYEG, OTTO EUAcia

eAdTou, TrpioTh (M3)

Ymrohoyiopoi: 6 x 8,50 x 0,252 x 0,09 = 1,16 = 1,20 m*

25) OIK52.79.02 Teyidwaon oTéyng atmé Euheia TTpioTh (mM°)

YTroAoyiopoi: 35 x 5,10 x 0,07 x 0,07 = 0,87 = 0,9 m*®

26) ZIXTOIK72.16 Emrikepdpwon pe ac@alTokepayidia (m?)

Ynohoyiopoi: 5,15 x 17,0 = 87,55 m2 & 90,0 m?

27)0IK52.80.03 =avidwua oTéynG Je PICOTABAES nayoug 2,5 cm (m?)
Ynohoyiopoi: 2 x 90 = 180,0 m?

28)0IK79.15. Mcwlpacparta P upavta Bapoug 155 gr/m2 (m?)
YnoAoyioyoi:

Eqappoleral otn oTéyn = 90,0 m?

29) OIK79.10 ETtrioTpwon e eAacTopepr] udpatuoTrepatn HeUPpavn (m?)
Ynohoyiopoi: Epapuoleral otn oTéyn & 90,0m?

30) OIK79.46 Ocpuopdévwon KekAiEvwY OpOQwv pE TIAAKEG atTd a@pwdn
eEnhaopuévn ToAuoTepivn 50mm  (m?2)

YnoAoyiopoi: EQappdleTal oty enipaveia Twv oTeyov =~ 90,0 m?

31) OIK61.06 dépovra aToixeia amd o1dnpodokous - KOIAodoKoUS UWoug R
TTAeupag >160 mm (kg)

YTroAoyIopoi:

Bdapog petaANkwv diatopwyv. (ATTé TTiVOKES Kal oTaTIKG oxEDIN)

RHS 200/100/5: 24,80 kg/m

(4x4,825+2x519+2x1438+2x192+4x3,62+2x802+4x348+2x
7,02 + 3 x 3,48) x 24,80 = 3253,76

CHS 168/5: 20,10 ka/m




(2x3,65+3x3,825 + 2 x 3,25) x 20,10 = 508 kgr

>UvoAo: 3253,76 + 508 = 3761,76

Aanartoeg kai JeTaANika aToixeia = 10% cuvohou fTol 376 kgr
MeTaA\ika oToixeia = 1600 kgr

>Uvolo: 3761,76 + 376 +1600 = 5738 = 5800 kg

32) OIK78.13 MepoidwTd TTpoTeTdopaTa (m?)

= 500 m?
OEQPHOHKE
Méyapa 5-6-2018 Méyapa 5-6-2018 Méyapa 5-6-2018
OL ouvtagavteg H Npoiotapévn TUAUATOG O AIEYOYNTHZ T.Y.A.M.
MeAetwv - Epywv
Mapackeun KatpakoUAn EuBaAia Todkwva Euayyehog Poloong

XapaAopmnog Toupmaviapng



